

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. szeptember 16-i ülés 10. napirendi pontja

Tárgya: Nagykarácsony közigazgatási területén folyékony hulladék elszállítása

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2006. október 02-én Közszolgáltatási szerződést kötött Nagykarácsony Község Önkormányzata települési folyékony hulladék ideiglenes tárolására szolgáló létesítmények kiürítése, szennyvíz és iszapszerű hulladék összegyűjtése, elszállítása és elhelyezése tárgyában Bognár József egyéni vállalkozóval.

A vállalkozó 2013. június 28-án írásban felmondta a közszolgáltatási szerződést, mivel a 2013. július 1. napjától életbe lép változásokat – útdíj, 10 %-os rezsicsökkentés – nem tudja a továbbiakban vállalni. Természetesen, ha az Önkormányzat kompenzálja a bevétel kiesését valamint a megemelkedett költségeit a szolgáltatást a továbbiakban is el tudja látni. A vállalkozó a településen a szolgáltatást 2013. július 31. napjáig végezte el.

A folyékony hulladék elszállításáról községünkben a továbbiakban is gondoskodni kell, ezért ideiglenes jelleggel szerződést kötöttünk a LIQUID-PORTER Kft-vel, aki az elmúlt időszakban szolgáltatást végző árainál olcsóbban végzi el a folyékony kommunális hulladék szállítását.

A Képviselő-testületnek a jelen ülésen most arról kell döntenie, hogy a vállalkozó szerződés felmondását elfogadja, valamint a közszolgáltatás ellátására beszerzési eljárást - versenyeztetési eljárás – lefolytatását tartja szükségesnek.

Kérem az előterjesztés megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a Nagykarácsony közigazgatási területén folyékony hulladék elszállításáról szóló előterjesztést.

1. A Képviselő-testület Bognár József egyéni vállalkozó 2013. július 31. napjával történő közszolgáltatási szerződés felmondását tudomásul veszi.
2. A Képviselő-testület utólag tudomásul veszi a LIQUID-PORTER Kft. (1077 Budapest, Bethlen Gábor u. 3. II/24) –vel megkötött ideiglenes Közszolgáltatási szerződést és azt jóváhagyja.
3. A Képviselő-testület a folyékony hulladék elszállításának zavartalan biztosítása érdekében versenyeztetési eljárás tart szükségesnek. Megbízta a polgármestert az eljárás megszervezése és lebonyolítását igénylő intézkedések megtételével.

Határidő: azonnal

Felelős: Scheier Zsolt polgármester

Nagykarácsony, 2013. szeptember 11.

